Wyciąg z protokołu Nr XVI/08
z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 24 kwietnia 2008 roku

 (…)

Ad. 6 

Interpelacje i zapytania

Radna Maria Żyła

- zwróciła się z prośbą o wystosowanie pisma do Wojewódzkiego Zarządy Regulacji Wód w sprawie uregulowania brzegów rzeki Piotrówka, gdyż brzegi osuwają się i obecnie zagrożone są słupy elektryczne.

Radny Zygmunt Zahraj

- zwrócił się z prośbą o wystąpienie do Zarządu Dróg Wojewódzkich z pismem w sprawie likwidacji garbu na drodze wojewódzkiej w obrębie zjazdu na ulicę Nową w Rudniku, ponieważ pomimo przeprowadzonych uzgodnień nie zostało to w zeszłym roku wykonane.

Radny Czesław Konieczny

- stwierdził, że tereny wzdłuż dróg powiatowych na terenie naszej Gminy są bardzo zaśmiecone, szczególnie wzdłuż drogi od Dębowca i zwrócił się z propozycją, aby rozważyć możliwość przeprowadzenia akcji zbierania śmieci przez pracowników obsługi Urzędy Gminy. 

Radny Tadeusz Chmiel 

- zwrócił się z zapytaniem czy dzieje się coś w sprawie przejazdu TIR-ów przez Osiedle GSM w Pogwizdowie, czy będzie zorganizowane spotkanie komisji zajmującej się tą sprawą.

Radny Andrzej Chrapek  

- zwrócił się z zapytaniem, kiedy będą wykonywane remonty dróg gminnych.

Radna Maria Żyła

- zwróciła się z prośbą o przedstawienie informacji na temat Lokalnych Grup Działania.

Radny Grzegorz Sikorski   

- zwrócił się z prośbą o rozważenie możliwości większego wsparcia finansowego Pikniku Militarnego, który bardzo się rozrasta i promuje Gminę a koszty tej imprezy niestety rosną.

  (…)
Ad. 10

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania

Wójt Gminy Karol Folwarczny wyjaśnił, że:

· stan rzeki Piotrówki jest fatalny; są ogromne problemy z Zarządcą Wód w sprawie wyegzekwowania jakichkolwiek prac; jako Gmina nie będziemy inwestować w umocnienie brzegów, jedynym wyjątkiem był kawałek brzegu w Kończycach Wielkich, gdyż zagrożenie było bardzo duże, jednak nie możemy powoływać się na wykonane przez nas umocnienia; wszelkie prace wykonane przez Gminę musiałyby mieć projekty i uzgodnienia; zostanie sprawdzone który odcinek jest newralgiczny i stosowne pismo w tej sprawie zostanie wysłane;

· garb na drodze wojewódzkiej w obrębie zjazdu na ulicę Nową w Rudniku zgodnie z telefonicznymi zapewnieniami miał być usunięty podczas prac remontowych na tej drodze, skoro prace nie zostały wykonane, będzie wystosowane pismo w tej sprawie;    

· w sprawie uporządkowania terenów wzdłuż dróg powiatowych było wystosowane pismo do Zarządu Dróg Powiatowych około 1,5 miesiąca temu; Naczelnik Zarządu Dróg Powiatowych poprosił nas, aby w przyszłości takie sprawy załatwiać telefonicznie, dlatego też telefonicznie spróbujemy sprawę załatwić;

· sprawa przejazdu TIR-ów przez Osiedle GSM w Pogwizdowie jest bardzo trudna, częstotliwość przejazdu TIR-ów jest tam duża, trzeba w tej sprawie zorganizować spotkanie komisji w której będzie musiał uczestniczyć przedstawiciel Gminy Zebrzydowice; rozwiązanie tego problemu nie będzie łatwe i z całą pewnością problem nie zostanie szybko rozwiązany; najprawdopodobniej będzie trzeba zmusić Powiat do obniżenia drogi powiatowej pod mostem w Kaczycach;

· remonty dróg gminnych prawdopodobnie rozpoczną się w przyszłym tygodniu, gdyż firma została wybrana z którą podpisana została już umowa;

· Lokalne Grupy Działania dopiero się tworzą, trwają prace nad opracowaniem strategii, która jest najważniejsza, gdyż w niej określone będą zadania, na które będzie można pozyskiwać środki finansowe oraz w jakich kierunkach te zadania będą zmierzać; nie ma jeszcze opracowanego statutu, obecnie trwają spotkania i szkolenia, każdy członek zobowiązany jest do zorganizowania spotkania, które również odbędzie się w Hażlachu; później nastąpi rejestracja Lokalnej Grupy Działania a następnie przyjęcie strategii przez Marszałka Województwa Śląskiego; Lokalna Grupa Działania będzie rozpatrywać wnioski i decydować na jakie działania będą przekazywane środki finansowe;

· Piknik Militarny jest piękną imprezą, którą z cała pewnością trzeba popierać, chociaż są i głosy przeciwne; obecnie Gmina przeznaczyła na dofinansowanie 8 tys zł oraz zapewnia orkiestrę co razem wynosić będzie około 10 tys zł; jeden z organizatorów mówił o dodatkowych 2 tys zł, jeśli będzie to uzasadnione, będziemy szukać pieniędzy; prowadzimy rozmowy z organizatorami, w jakiś sposób musimy ich wesprzeć.

(…)
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